

---

## **В Республике Алтай вынесен приговор местному жителю за применение насилия в отношении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю Улаганского района Александру Тантыеву, обвиняемому в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.318, ч.1 ст.319, ч.1 ст.119 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, оскорбление представителя власти, угроза убийством).

Как установлено в ходе предварительного следствия и в судебном заседании 09 июня 2010 года около 16 часов в с.Улаган Улаганского района республики обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, во дворе своего дома взял в руки отвертку и размахивая ей высказал угрозу убийством в отношении своей супруги.

Для проверки поступившего сообщения о преступлении к дому Тантыева прибыл участковый уполномоченный милиции ОВД по Улаганскому району, в отношении которого злоумышленник сначала высказал оскорбления, а в последующем при доставлении в отдел внутренних дел Тантыев, находясь в служебном автомобиле, выхватил из рук участкового элетрошокер и ударил им по лицу представителя власти.

Приговором суда Тантыеву назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

26 Октября 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/623301>